

№ 43
20-го Августа
1933 года

ДАЕШЬ УГОЛЬ

Орган Осиновского
партколлектива ВКП(б),
поселсовета, рудкома
и рудоуправления.

ПРИГОРОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕШАЕТ ПРОБЛЕМУ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПИТАНИЯ РАБОЧИХ

Прополочная кампания пригородного хозяйства сорвана!

Итоги прополочной кампании

Рабочие дали большую помощь в деле прополки культур пригородного хозяйства. 7000 трудодней затрачено на прополку. Эта цифра трудодней вполне обеспечивала своеевременную прополку овощей, как первый раз, так и на второй.

Но пригородное хозяйство не справилось с поставленной перед ним задачей, в деле своегоевременной прополки и повышения урожайности культур.

Прополка посева, по качеству проведена неудовлетворительно. Установленные сроки прополки не выдержаны, до сих пор незакончено рыхление 40 га капусты, помидор и 30 га свеклы к 18-му августа.

Рудком вместо оказания реальной помощи, пригородному хозяйству, в проведении прополки, занялся администрированием руководства пригородного хозяйства.

Доведение плана до цехов систематически срывалось. Дирекция совхоза не обеспечила прополочную кампанию правильной организацией труда. Нормы выработки в начале прополочной кампании были заняжены. Систематический простоя работы из-за отсутствия прополочного инвентаря, скверно было организовано питание рабочих. Рабочих пришедших из цехов на помощь совершили не кормили. Воды для полевых бригад не предоставляли, норм и расценок рабочим не объясняли. Хуже того, руководители полей не знали своих участков. Дубов неоднократно, для прибывших рабочих на прополку отводил колхозные поля, вместо своих. За что получал от колхозников благодарность, а свои участки оставались не прополотыми.

Все это привело к срыву кампании.

Из постановления бюро партколлектива по докладу нач. О.Р.С. тов. Бастикова о прополочной и уборочной кампании

Предложить тов. Бастикову и Федоткину обеспечить рыхление и окучивание 40 га капусты, помидор и 30 га свеклы к 18-му августа.

Предложить дирекции пригородного хозяйства к 20-му августа, обеспечить уборочные бригады недостающим мелким инвентарем: корзинами, ведрами, мешкотарой и проч.

Предложить Бастикову, Федоткину обеспечить в порядке взаимопомощи пригородного хозяйства, продуктами и питанием рабочих занятых на уборке урожая, как постоянных, также и рабочих цехов.

Дирекции пригородного хозяйства организовать бесперебойное приготовление пищи и доставку пищи на место работ.

Фракции рудкома тов. Паевому обеспечить профруководством и культурно-массовым обслуживанием бригад на полях.

Усилить охрану урожая, завести точный учет сбора урожая, организовать сбор колосьев на полях, привлечь к этому пионеров.

Довести нормы выработки и расценки до цехов и в отдельности до каждого рабочего работающего на уборочной. Организовать оплату трудодней как натурой так и деньгами.

Чиновники пригородного хозяйства срывают ремонт машин

Руководство ОРСа (Бастиков) и пригородного хозяйства (Дмитриев и Шишков) не извлекли уроков из прополочной кампании. Они снова сорвали сроки уборочной. Подготовка к уборочной прошла слабо. Машины, а также и весь мелкий инвентарь к моменту выезда в поле, полностью не был отремонтирован.

В то время как пшеница, рожь и другие культуры давно испели и осыпаются. Не инвентаря, убирать нечем. Мелкий инвентарь корзины, ведра, мешкотара и др. обеспечены так же не полностью.

Трудовые обязательства с рабочими о соцломоши начали заключать в период уборочной кампании, с цехами дого воров до сего времени не заключено. Не принято своеевременных мер к ремонту дорожной сети.

Транспорт не подготовлен, лошадей недостаточно.

Нет борьбы с потерями урожая

Первый выезд на уборку пшеницы показал, бездеятельность пригородного хозяйства. Нет борьбы за сохранность нового урожая. Плохое качество работ и полное отсутствие борьбы с потерями.

Сбор колосьев на полях до сих пор не организован. Охрана оружия недостаточна. Не укомплектован по количеству и качеству необходимый штат сторожевой охраны. Классовый враг ежедневно расписывает десятки тонн овощей и культур. Ни одного вора, расхитителя социалистической собственности ОРС еще не привлек к суворой пролетарской ответственности. Несмотря на то, что эти жулики косят картофель и рвут другие культуры. Одновременно проходят на глазах у ОРСа на рынке Прогульщик Шабалин на базаре спекулирует продкарточками

ВЫХОДИТЕ, ВЫХОДИТЕ ВСЕ НА ШТУРМ

ВСЕ НА ШТУРМ ГРАЖДАНСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

В борьбе за реализацию решения ЦК и СНК об угольной промышленности партийные и общественные организации строительного отдела Осиновского рудника об'явили штурм с 15-го августа по 1-е сентября 1933 г.

—За досрочное окончание строительства и выполнение контрольных цифр. За правильную организацию труда и ее максимальное использование.

Условие штурма индивидумов на участках

Выполнение производственного задания не ниже 150 проц. Кроме того дать не менее трех производственных рекордов.

Для премирования лучших участников бригад и отдельных индивидумов занявших первое место, управление рудником отпускает 5000 рублей.

Премии

Первая премия устанавливается: участнику выполнившему условия конкурса вручается красное переходящее знамя, трехугольника рудника и 1000 руб. денежной премии.

Вторая премия для участника 750 руб.

Для бригад, первая премия 500 руб., вторая 350 рублей.

Для инженерно-технических работников первая премия 300 руб., вторая премия 150 руб.

Для рабочих первая премия 250 руб., вторая премия 150 руб., третья премия 100 руб. и четвертая премия 75 руб.

График Березовского и Горячева оппортунистический

Немедленно пересоставить график с применением условий работ.

По штреку 4-7-8 центральной штолни график составлен на полную механизацию забоя с применением рабочей силы 20 человек в сутки, от 4 до 7-ми человек в смену, при сменном задании на рабочего 0,12 м. и при суточном уходе 1,4 метр.

Первую декаду августа работая по графику Березовского забой систематически не выполнял задания. Рабочие и десятники неоднократно требовали изменения графика и при мнение его к условиям забоя,

т. к. забой не механизирован, Но Березовский этого не сделал. Невыполнения заданий по уходу штрека, Березовский обясняет недокомплектом рабочей силы и опирается на реальность своего графика.

Тов. Черкашин пом. Березовского и тов. Бакланов бригадир уклона отказались от бес смысленного графика Березовского, составили свой график вместо 20-ти человек в сутки, они поставили 12 человек, по 3 человека в смену и этим самым достигли при ручном бурении за 6 дней второй декады 18 метр. уходу штрека, за шесть дней выполнили задание на 130 проц. при комплекте

12 человек вместо 20-ти а если взять задание на 12 человек то они выполнили на 210 проц.

Бригадир 4-го основного штрека тов. Иванов обязуется дать 2,5 метра в сутки, при комплекте 12 человек. Вместо 20-ти человек по графику.

Интузиазм ударников еще раз доказал, что недокомплект рабочей силы это ширма для хозяйственников за которую управляющий шаг прячется при недовыполнении плана угледобычи.

Недокомплект рабочих не может являться ширмой для невыполнения плана угледобычи.

Старую песнь о недокомплекте Горбачев не может допеть

Главный инженер I-го района заявляет, „главная причина не выполнения плана угледобычи это недокомплект рабочих, у нас не хватает 382 человека, поэтому мы и не выполняем плана..”

Так ли это. Тов. Горбачев?

У вас графики составлены пустотельные, в которых не проверяется. Начальники участков составляют графики на максимально раздутые штаты (факт граф. Березовского) где нужно 10 человек, у вас по графику 20 человек.

Нужно немедленно пересоставить графики работ. Нет ни каких причин для не выполнения плана угледобычи в I-м районе, есть плохие руководители прятавшиеся за ширму недокомплекта рабочей силы.

Партийно-профессиональное руководство I-го района должно немедленно по большевистски, крепко ударить по ширме за которой прячутся хозяйственники, поднять новую волну рекордизма, соцсоревнования и ударничества.

Немедленно привлечь к суворой ответственности за срыв выгрузки леса перерожденцев с партбилетом — Петракова и Скобликова!

Не дать лесу остататься во льдах!

Шушталепская гавань находится в глубоком прорыве. Десятки тысяч кубометров лесу обречено на замораживание.

Для того, чтобы лес не остался во льдах нужно ежедневно выгружать 1500 куб. метров, а не 500 куб. которые сейчас выгружаются.

Парторг Петраков вместо мобилизации широких масс на борьбу с прорывом пьянствуя в круге классово-чуждых элементов, вместо организации труда и практической помощи занялся командованием, используя функции хозяйственников. В пьяном виде открыл дебош разогнал рабочих крича: парторг подчиняйтесь мне.”

Коммунист Скобликов потерял большевистское чутье, за него разлогательством, агити

рует против норм и расценок в то время как рабочие нормы и расценки одобрили и приняли, возложенное обязательство невыполняет, одна его работа, что только ходить к директору гавани и клянчить повышение ставки.

Партгруппа к чистке партии не готовится, политический уровень коммунистов низкий. В большинстве коммунист не знает решений партии и правительства.

Строительная ячейка ВКП(б) должна немедленно крепко ударить по перерожденцам Скобликову и Петракову

Отв. редактор Стародумов.